



Prefeitura do Município de Bertioga
Estado de São Paulo
Estância Balneária

ERRATA

No Anexo V, onde lê-se:

LOTE 1				
REFEIÇÃO	UNI.	QUANT.HOMEM/DIA	V. UNIT.	V. TOTAL
LANCHA	UN	17.400		
TOTAL DO LOTE=HOMEM/DIA			R\$	R\$

Leia-se:

LOTE 2				
REFEIÇÃO	UNI.	QUANT.HOMEM/DIA	V. UNIT.	V. TOTAL
LANCHE	UN	17.400		
TOTAL DO LOTE=HOMEM/DIA			R\$	R\$

Item 7.2.6.1 – Onde lê-se: “Anexo XI”, leia-se “Anexo IX”;
Item 7.2.6.2 – Onde lê-se: “Anexo XII”, leia-se “Anexo X”;
Item 7.2.3 – Onde lê-se: “Anexo X”, leia-se “Anexo VIII”.

Bertioga, 18 de dezembro de 2018

Diretoria de Licitações e Compras